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إنتاج شء أو خدمة يتطلب تركيب ثالثة عوامل وهم: األرض، ف إطار اإلنتاج الفالح،الفالح يستعمل األرض و العمل المبذول من
طرف الفالحين المستخدمين من طرفه و الذين يخصص لهم البذور و األسمدة.كل ما إستعمل هنا باإلضافة إل األرض و العمل
البشري، البذور، األسمدة. و التحويل الذي يؤدي إل إنتاج سلع مختلفة )السيارات، قنوات الصرف، صفائح و هياكل حديدية
اآلآلت و التجهيزات المتنوعة، المواد األولية و التموينات المتنوعة، يتون رأس المال ف هذه الحالة من المصانع،العمارات
اإلدارية، اآلآلت المواد و الطاقة .كذلك ف القطاع الثالث، يمارس نشاطه بفضل موظفين، مشلين أساسا من الناقلين و البائعين،
ف مساحة جغرافية أين تبن عليها مخازنه و مساحات البيع،ف المقابل، ف كل فروع النشاط اإلقتصادي رأس المال مرتبط
باألرض و العمل، هذا ما يسمح لنا بالقول بأن اإلنتاج يحقق بفضل تركيب هذه العوامل الثالثة، رأس المال يتضمن إذن أساسا ف
،)وقت واحد تخزينا لمواد اإلنتاج )بنايات و آالت


